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TREMELO 18 september 2014

VTMB

Tremelo : De graffiti op de
hoogspanningscabine “Vondel

43” is een peulschil.

foto Interleuven

meer p. 2
Graffiti is een peulschil tegen het betonrot, het betonijzer is al

zichtbaar! Wordt deze cabine elk jaar gekeurd -art. 272 AREI- ?

Betonrot.

We hebben wat zoekwerk
gehad om een
elektriciteitskast te vinden
waarop graffiti werd
aangebracht. Een
voetpadkast hebben we in
het Vondelpark niet
gevonden, wel
hoogspanningscabine “CAB
43” die ter hoogte van
Vondelpark 167 verdoken
staat opgesteld. Over het
esthetische van het al dan
niet aanbrengen van graffiti
zullen de meningen wel
uiteen lopen. Tot zover de
wettelijk verplicht
aangebrachte iconen niet met

In een “grote?” gazet waarin niets anders dan positieve berichten over Tremelo worden gebracht,

werd op 17 september in vijf regeltjes aandacht geschonken aan het aanbrengen van graffiti op een

elektriciteitskast in het Vondelpark. Deze redactie werd daaromtrent door lezers geïnformeerd en

vragen gesteld. Volgens de

gazet zouden buren de

politie gebeld hebben. De

wijk “Vondelpark” telt

ongeveer 280 huizen. In het

Vondelpark werden vroeger

drugs gedeald, maar dat is

de laatste tijd blijkbaar niet

meer zo. Over drugs weten

sommigen van het

gemeentepersoneel van

Tremelo meer, ze mochten in

dat kader voor enkele weken

op vakantie naar Vorst ...
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van p. 1

A

aanzicht

verf
worden
bedekt,

vragen wij ons af, of de
graffiti in een dergelijk
geval niet zou moeten
gedoogd worden.

Staat van
de cabine.

Op de foto op de vorige
pagina tonen wij hoe de
betonsokkel door betonrot
is aangetast. Volgens art.
271 van het AREI moeten
hoogspanningscabines elk
jaar aan een keuring
onderworpen worden. Wij
vragen ons af, of dat hier
wel gebeurd is.

Infrax.

We proberen ons over de
staat van CAB43 te
Tremelo, te informeren bij
Infrax, maar men neemt
de telefoon niet op en er
wordt ook niet
teruggebeld. U moet
weten dat ze bij Infrax of
Eandis -en elders- niet
staan te springen om op
onze vragen te
antwoorden, we zijn de
klassieke pers niet, die
weten amper het verschil
tussen Volt en Ampère en
ze laten zich -en het
“Volk”- van alles wijs
maken.

Aanplakken.

In de Turfweg wil Bart
Lemmens in zijn garage
een atelier inrichten om
schoenen te herstellen en
daarvoor diende de man
een aanplakking Comodo
& Incomodo te realiseren.
De dienst Ruimtelijke
Ordening bezorgde Bart
de affiche die hij prompt
op de elektriciteitskast
plakte. Uiteraard werden
alle wettelijk verplichte
aanwijzingen van Infrax
op die kast op die manier
afgestopt en dat kan
Infrax in de problemen
brengen.

Grootspraak.

Bart blies heel hoog van
de toren en we werden
onder meer uitgescholden
voor nepjournalist. Nep
politie bestaat, maar
nepjournalist niet. Bart
heeft daarover op het
internet een artikel

gevonden dat, in het
kader van de rechtszaak
tegen de Raad voor de
Journalistiek, door een
kontlikjournalist van Het
Nieuwsblad uit
Begijnendijk -Alain
Trappeniers- werd
geschreven. Journalist
Trappeniers is
waarschijnlijk jaloers
omdat zijn pen nogal
regelmatig door de
politiek wordt vast
gehouden, iets wat bij
Morsum Magnificat
uitgesloten is.

Infrax, Tremelo ..

Bart liep, om zijn gelijk te
halen, naar de bouwdienst
van de gemeente Tremelo
en naar Infrax waar hij
volgens eigen bewering
de toelating had gekregen
om aan te plakken,
uiteraard mondeling. Bart
belde naar Morsum
Magnificat om ons nog wat
meer uit te schelden want
wij hadden geen gelijk en
nog maar eens schelden
en dreigen dat wij hem
niet moesten lastig vallen.
De man was gewoonweg
gefrustreerd omdat hij
zijn Commodo &
Incomodo affiche al
vroegtijdig -op 27
augustus diende te
verwijderen terwijl ze tot
12 september had moeten
blijven hangen.

Foto links : 26 augustus 2014 overplakte laagspanningskast

Foto rechts : 27 augustus 2014, Bart had dus geen toelating van

Infrax, nogal wiedes. Bart had ongelijk en had iets onwettigs

gedaan.

Voorwaarde
verkaveling wijzigen.

In de aanvraag van 12
augustus 2014 stond het
volgende “het betreft
een verkaveling voor

woningbouw of voor het

opstellen van vaste of

verplaatsbare

inrichtingen die voor

bewoning kunnen

gebruikt worden”.

Misleiding.

Bart heeft aan deze
Erik Verbeeck 

redactie zelf uitgelegd dat
het gaat over het
ombouwen van de garage
tot herstelatelier voor
schoenen! Als je dat
vergelijkt met de tekst die
is aangeplakt op de
aanvraag, kunnen we
niets anders zeggen dan
dat het misleiding is. Het
komt in feite neer op het
inrichten van een
handelsactiviteit, een
herstelwinkel in de
garage, wat in een
dergelijke wijk niet mag
kunnen.

EVER 

Kat in hoogspanningscabine

Op 20 juni 2002 kon aan Hotel Gosset te Groot
Bijgaarden een kat in de hoogspanningscabine
binnen geraken.

Er volgde een
ontploffing en
een brand.
Van de
transformator
bleef niets
meer over.
De kat was er
binnen geraakt
omdat men die
cabine als
opslagplaats
voor de keuken
gebruikte en
iemand
blijkbaar de
deur open liet
staan !!


